
Turčij a-Rusij a-Anglija-
Franclja. 

Maribor, dne 2. decembra. 
Nemčija je poslala turškemu sultanu na pomoč 

V vodstvu sedanje vojske znanega, nemškega genera
la in bivšega preustroj telja turške armade, vod der 
Goltzpašo. Boji med Rusi in Turki v Kavkazu se 
nadaljujejo, istotako tudi med Angleži in Turki ob 
Sueškem prekopu. Do kakih večjih bitk v zadnjem 
času ni priš,o. Turško brodovje je, kakor poroča ogr
ski list „Az Est", obstreljevalo rusko mesto Odeso. 



Božična darila vojakom na 
bojišče. 

Kdor hoče vojakom na bojišču poslati kako bo
žično darilo, sme to storiti samo od 5. do 15. decem
bra. Prej in po tem roku vojaška uprava tega ne do
voli. 

Poštni paketi smejo tehtati do 5 kg in ne smejo 
biti niti dolgi niti široki čez 00 cm. Vojakom se smejo 
poleg oblačilnih predmetov pošiljati tudi jestvine, am
pak samo take vrste, da se ne pokvarijo. Kakor na 
primer: posušene klobase, okajeno meso, salame, trd 
sir, prepečenec (Zvvieback), kakao, čokolada, čaj, 
konzerve itd. Smejo se pošiljati smodke, cigarete in 
tobak. 

Paketi morajo biti zelo trdno prirejeni. Zavije
jo naj se v voščeno platno, .esene zaboje ali pa v ovo
je, ki ne pripuščajo dežja. Zaboji naj se zabijejo z 
žeblji, platneni ovoji pa naj se sešijejo. Slabi zaboji 
in papirnati ovoji so nedopustni. 

Naslov mora biti natančen in pravilen; prišit, 
pritrjen ali pa zapisan na ovoj. Na levo stran pake
ta naj se zapiše ime in kraj pošiljatelja. Na desno 
stran v kot naj se napiše: „Vojna pošta". Naslov pre
jemnika naj bo natančen: pri mek, ime, šarža, vrsta 
vojaštva in pa številka vojne pošte.. V paket sam naj 
se položi še en papirnat naslov, da se v slučaju, da 
se zunanji naslov strga ali izgubi, odda paket prave
mu prejemniku. 

Vojna pošta seveda ne prevzame za pravočasno 
oddajo paketa pravemu najemniku nobene odgovorno
sti, če bi se slučajno pošiljatev izgubila. Zato ni tre
ba na paketih označiti njih vrednosti. Paketov so ra
di tega tudi ne more rekomandirati, ekspresno poši
ljati ali pa proti reoepisu. V paketih na noben način 
ni treba pošiljat' stvari posebne vrednosti ali pa de
narja, ker se v slučaju izgube ne bo dala nobena od
škodnina. 

Poštna spremnica naj se izpolni po navadi. Na
mesto označbe vrednosti naj se napiše: Na lastno od
govornost. Na odrezek se sme napisati samo ime in 
kraj odpošiljatelja, drugega nič, ker sprejemnik pošt
ne spremnice ne bo dobil v roke. Pač pa se sme po
ložiti v paket sam kako pismo. 

Poštnina za vsak paket znaša 00 vin., ki se v 
znamkah prilepijo na poštno spremnico. 

Paketi, ki se ne morejo oddati zaradi pomanj
kljivost ali izgubljenih naslovov. Paketi pogrešanih, 
padlih, ranjenih aili obolelih vojakov se ne vratčajo 
nazaj. Pač pa se odpro in vsebina razdeli med potreb
ne vojake. 


